



感謝主，賜我一個充實的主日！靈修時，得著主的話，深知自己是主所愛的兒女，在服事中常經歷祂的供應與預備。

主日學時段，因師母失聲，由我擔任授課，主賜我詩篇十二篇，與同學探討「忠信人沒有了」的主題。

主餐崇拜得著蔡兆輝弟兄分享關懷事工的挑戰，配合了我所預備的信息「作個影響休士頓的恩浸人」。

下午主持恩典華浸「自我增值課程－第四期」畢業禮，二項感恩：

1. 恩浸人盡心盡力參與事奉；
2. 得著同學們的支持與推介，廣邀新同學加入，同學不願畢業仍要繼續在課程求上進。感謝主，部份同學開始參加恩浸聚會，求主賜他們堅決的慕道心志。

晚上應 Mike/Stella Chan 和陳李碧明姊妹邀請在 Houston 餐館晚餐，在主內有美好的團契與分享，度過美好的時刻。

四月廿九日（禮拜一）與何衛中師母通話，得知何牧師近期視覺有些模糊，診斷後始知眼底出血，計劃稍後進行手術，請為何牧師禱告。

這幾天，師母間中需要外出處理事務，賜我機會陪伴岳母，談話聊天顯見主的恩典！她今年九十二歲，雙腳乏力，需躺床過日子，是我們盡上責任的時候，讓我們把握好時機！傍晚師母與我應西南人伍伯邀請與他女兒及孫女，加上炳坤弟兄和瑞怡姊妹，在中美餐館享受美好食品，暢談主恩，爽快、喜樂洋溢！

禮拜二（四月三十日）上午應西南華人浸信會會眾 Lillian Lee 的邀請到其府上探訪，聆聽她在中國廣州碧桂園生活點滴，細述她在碧桂園內的教會，教授英語課程的樂事，為她年近八十四仍把握機會服侍主和鄰居，感謝我們的天父！她也常與楊蘇嘉莉妹妹雙親相聚，定五月四日返回中國定居。

傍晚與師母往蔡根南夫婦府上參加恩浸人祈禱會，喜見 David Fun 夫婦參加，心靈喜樂！

禮拜三（五月一日）主持迦南團契研經時刻，研讀箴言書中的「愚昧人」。隨後拉隊前往麥當勞享受「長輩咖啡」，一行十三人，頗為熱鬧、閒話家常、細訴主恩。

傍晚與師母前往永福殯儀館，探慰湯先生之同事 Stephen 喪母之痛。正當離開，準備前往恩浸人家處理事務；突接郭主任來電告知湯伯母令弟蔡木興弟兄，幾小時前在香港安息了，我們馬上改變行程，轉往湯家慰問。開車時默禱，求主引領這突發事件；抵達湯家，看見湯伯母在湯先生夫婦陪伴

下，喜見湯伯母信心堅定，明白是主的心意。感謝主，讓她現年八十四歲的弟弟蔡木興先生信主，並在今年慶祝救主復活崇拜時，在青山道潮語浸信會受浸。稍後突感不適進入醫院接受治療，在無痛苦中安然離世，歸入主懷抱中。我們聯絡了香港的姊妹，感激她帶領蔡弟兄聆聽福音，歸信主。我們頌讀經文禱告下，領受主的安慰平安離開。讚美主的同在。

五月二日 (禮拜四) 上午自行駕車往機場，乘聯航班機飛往羅省、禮拜六 (五月四日) 在北美真道浸信會神學院授課，晚上十時廿分乘加航直飛多倫多市，預計主日凌晨六時抵達。

五月五日 (主日) 在多倫多愛證華人浸信會主日崇拜講道，晚上代表美加華人浸信會聯會出席張傳華牧師／總幹事餐會。

禮拜一 (五月六日) 上午會見同工，參觀美加華人浸信會聯會加拿大辦事處，下午出席居住多倫多的大埔浸信會會眾餐會。

禮拜二 (五月七日) 早上十時飛芝加哥轉機返回休士頓。

今主日下午未能與恩浸人和自我增值課程的同學郊遊，至為可惜，祈盼各位有一個愉快歡樂的時刻。

祈求主賜福諸位，下主日母親節與諸位恩浸人在母會一同慶祝和見證湯伯母的浸禮！